

大力弘扬脱贫攻坚精神

——论学习贯彻习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上重要讲话

■ 人民日报评论员

伟大事业孕育伟大精神,伟大精神引领伟大事业。

“脱贫攻坚伟大斗争,锻造形成了‘上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民’的脱贫攻坚精神。”在全国脱贫攻坚总结表彰大会上,习近平总书记深刻总结脱贫攻坚光辉历程,深情回顾脱贫攻坚英模感人事迹,强调全党全国全社会都要大力弘扬脱贫攻坚精神,团结一心,英勇奋斗,坚决战胜前进道路上的一切困难和风险,不断夺取坚持和发展中国特色社会主义新的更大的胜利!

同困难作斗争,是物质的角力,也是精神的对垒。面对贫困这个人类社会的顽疾,党和人民披荆斩棘、

栉风沐雨,不仅完成了消除绝对贫困的艰巨任务,创造了又一个彪炳史册的人间奇迹,而且锻造形成了脱贫攻坚精神。在这场声势浩大的脱贫攻坚人民战争中,数百万扶贫干部倾力奉献、苦干实干,同贫困群众想在一起、过在一起、干在一起;广大脱贫群众激发了奋发向上的精气神,努力用自己的双手创造幸福生活;社会各界关爱贫困群众、关心减贫事业、投身脱贫行动,弘扬和衷共济、团结互助美德,生动彰显了脱贫攻坚精神。35年坚守太行山的“新愚公”李保国,献身教育扶贫、点燃大山女孩希望的张桂梅,用实干兑现“水过不去、拿命来铺”誓言的黄大发,回乡奉献、谱写新时代青春之歌的黄文秀,扎根脱贫一线、鞠躬尽瘁的黄诗燕……在脱贫攻坚这个没有硝烟的战场上,无数人把

心血和汗水洒遍千山万水、千家万户,用实际行动诠释了脱贫攻坚精神。1800多名同志将生命定格在了脱贫攻坚征程上,他们的付出和贡献彪炳史册,党和人民不会忘记!共和国不会忘记!

人无精神则不立,国无精神则不强。在脱贫攻坚伟大斗争中,全国上下以共同意志、共同行动,完成了这项对中华民族、对整个人类都具有重大意义的伟业,极大增强了全党全国各族人民的自信心和自豪感、凝聚力和向心力。“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”,习近平总书记对脱贫攻坚精神的精辟概括,深刻阐明了我们党团结带领全国各族人民进行脱贫攻坚伟大斗争的精神实质,深刻揭示了脱贫攻坚战取得全面胜利的力量源泉。

正如习近平总书记深刻指出的:“脱贫攻坚精神,是中国共产党性质宗旨、中国人民意志品质、中华民族精神的生动写照,是爱国主义、集体主义、社会主义思想的集中体现,是中国精神、中国价值、中国力量的充分彰显,赓续传承了伟大民族精神和时代精神。”在中华民族伟大复兴的征程上,脱贫攻坚精神筑起一座新的精神丰碑,必将成为推动新时代中国发展进步、战胜一切风险挑战的重要精神动力。

一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。脱贫攻坚不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。脱贫攻坚取得胜利后,要全面推进乡村振兴,这是“三农”工作重心的历史性转移。必须深刻认识到,全面实施乡村振兴

战略的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚,乡村振兴等不来、也送不来,需要我们坚定信心、咬定目标,苦干实干、久久为功。以“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,咬定青山不放松,一年接着一年干,一件事情接着一件事情办,我们才能绘就乡村振兴的壮美画卷,朝着共同富裕的目标稳步前行,书写中国发展更加辉煌的新篇章。

展望未来,我们正在为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋斗。大力弘扬脱贫攻坚精神,锐意进取、奋发有为,再接再厉、接续奋斗,我们就一定能够办成更多像脱贫攻坚这样的大事难事,不断从胜利走向新的胜利,在新时代创造新的历史辉煌。

(新华社北京2月27日电)

中共中央办公厅印发《通知》

做好“七一勋章”提名和全国“两优一先”推荐工作

新华社北京2月27日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于做好“七一勋章”提名和全国“两优一先”推荐工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》指出,党中央决定,在中国共产党成立100周年之际,以中共中央名义首次颁授“七一勋章”,表彰全国优

秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织。

《通知》要求,通过颁授和表彰,充分展示功勋模范和先进典型的精神风范,充分展示广大党组织和党员在各条战线、各个领域、各项工作中的丰硕成果;大力弘扬信念坚定、对党忠

诚、勇于担当、无私奉献的崇高品格,推动全党形成见贤思齐、争做先锋的良好氛围,进一步统一思想、振奋人心、鼓舞士气;激励各级党组织和广大党员增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,为全面建设社会主义现代化国

家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

《通知》明确了“七一勋章”提名人选和全国“两优一先”推荐人选的数量、基本条件和提名(推荐)办法。要求各提名(推荐)单位切实加强组织领导,主

要负责同志亲自安排,研究制定具体工作方案,精心组织实施。严格按照相关党内法规规定的标准、条件和程序进行,全面考察提名人选和推荐对象的一贯表现,以实际贡献作为评判标准。充分发扬民主,广泛听取各方面意见,充分体现先进性、代表性和时代性。

香港第二款新冠疫苗首批58.5万剂抵港 下周开始预约接种

新华社香港2月27日电 香港特区政府采购的第二款新冠疫苗复必泰疫苗(复星医药/德国药厂拜恩泰科新冠疫苗),首批100万剂中的58.5万剂27日从德国运抵香港,首批剩余疫苗将于3月月初抵港。

香港特区政府公务员事务局局长聂德权和食物及卫生局局长陈肇始当日前往香港国际机场视察疫苗抵港情况。

复必泰疫苗抵港后,工作人员随即对疫苗进行检查及核对,以确保疫苗符合产品规格和相关冷链运输标准。复必泰疫苗必须储存在摄氏零下70度的冷藏柜,特区政府已为此作出妥善安排。

特区政府发言人表示,复必泰疫苗抵港后,特区政府将在下周开放网上预约系统,让市民预约接种。具体安排将适时公布。

发言人表示,复必泰疫苗的接种将被安排在社区疫苗接种中心进行,特区政府将先开放七家由医院管理局负责运营的社区疫苗接种中心,然后陆续开放其余疫苗接种中心。

经过香港新冠疫苗顾问专家委员会审核临床研究数据、海外批核的情况,以及其他与疫苗安全、效能及素质相关的资料,复必泰疫苗已获香港特区政府认可作紧急使用。

特区政府预先采购的三款新冠疫苗分别为科兴控股(香港)有限公司的灭活疫苗、复必泰(复星医药/德国药厂拜恩泰科)的核酸疫苗,以及阿斯利康/牛津大学的病毒载体疫苗。科兴公司的首批100万剂疫苗已于19日抵港,目前已有超过6600名香港居民接种了第一针科兴疫苗。

第二款新冠疫苗 首批10万剂抵澳门

新华社澳门2月27日电 (记者李寒芳)澳门特区政府采购的第二款新冠疫苗复必泰疫苗(复星医药/德国药厂拜恩泰科新冠疫苗),首批约10万剂27日抵达澳门,预计下周将展开接种。

这款抵澳的疫苗为信使核糖核酸(mRNA)疫苗,由上海复星与德国拜恩泰科生物制药公司合作研发、拜恩泰科生产。据介绍,该批10万剂疫苗27日下午已被送至澳门仁伯爵综合医院,工作人员消毒疫苗包装箱后将疫苗送入医院冷冻库保存。

澳门特区政府卫生局局长李展润当天表示,第二批复必泰疫苗10万剂将于3月抵澳。此外,还有40万剂国药新冠疫苗正在运送途中,预计28日下午抵澳。

供澳新冠疫苗共分三种,分别为国药灭活疫苗、复必泰疫苗信使核糖核酸疫苗及阿斯利康腺病毒载体疫苗。

其中,国药集团生产的首批10万剂灭活疫苗2月6日抵澳,澳门特区政府于2月9日正式启动新冠疫苗接种计划,并已于2月22日起扩展至全澳居民免费接种。

中欧班列“东通道”进出境中欧班列累计突破万列

据新华社哈尔滨2月27日电 (记者王君宝)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,自2013年至今,经满洲里和绥芬河口岸进出境的中欧班列累计达到10556列、发送货物品52601标箱。

满洲里和绥芬河口岸是中欧班列东部通道的重要口岸。经满洲里和绥芬河口岸进出口货物主要有日用百货、电器产品、工业机械等。

铁路部门介绍,自2013年中欧班列经由满洲里口岸开行以来,满洲里

口岸进出境中欧班列呈持续快速增长态势。自2018年中欧班列经由绥芬河口岸开行以来,也已累计开行410列,开行频次由初期的月均6列增长至目前的月均20列。

数据显示,2020年经满洲里口岸进出境中欧班列年内首次突破3500列,同比增长35.1%。2020年经由绥芬河口岸进出境的中欧班列运行线超过50条,集货地覆盖天津、长沙等数十个城市,通达欧洲十余个国家。

今年1月,经满洲里口岸进出境中欧班列累

计开行331列,同比增长59.9%。

在新冠肺炎疫情影响下,全球航空和海运受到不同程度影响,而中欧班列开拓新业务,增添新线路,为保障中欧及沿线国家物流畅通和物资供应稳定发挥了重要作用。目前,经由满洲里和绥芬河口岸进出境的中欧班列运行线超过50条,集货地覆盖天津、长沙等数十个城市,通达欧洲十余个国家。

一列中欧班列通过满洲里口岸。新华社发



广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体
权威发布

周六、周日照常办理业务



地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

资讯
广场



精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18608908509 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

白龙站 65379383 海口一横路19号美舍小区10栋201房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

服务热线:
66810888

温馨提示:

信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏无关。

遗失

遗失声明

北京金保联有限公司委托北京富利雄供应链有限公司配送中国人寿保险股份有限公司海口市第五支公司单证,不慎遗失1000份《中国人寿保险股份有限公司海南省分公司致家长的一封信》(号码为:7700462100002001-7700462100003000),现声明作废。

● 詹睿不慎遗失文昌春良实业有限公司天域华府一期房的收据(收据金额为13421元整)收据号为No1104627,声明作废。

● 海南迎客松房地产营销策划有限公司公章遗失,声明作废。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务,正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,68541188,68541288,13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868,13518885998。

公告送达

认婴公告

2017年1月18日

晚6时,本人在陵水英州镇深田中舟公司路口处拾到一女婴,请该女婴生父母或其监护人自公告之日起60日内持有效身份证件认领,逾期将由本人抚养,联系人:张政,电话:13697580005

2021年2月26日

声明

声明

本人赵世华,曾是惠州富森丽景装饰工程有限公司法人,于2019年9月10日辞职,辞职之日起,不再承担该公司的一切责任。特此声明

赵世华 2021年2月27日

公告

海口市滨江西污水处理厂-尾水管道施工 交通疏导的公告

因海口市滨江西污水处理厂-尾水管道施工需要,2021年3月1日至

2021年9月10日期间对新大洲大道(滨江东路段至琼山中学段)东向西向分部占用机动车、非机动车道施工,请途经该路段车辆减速慢行,按照现场执勤交警指挥或引导标志牌进行通行或提前选择绕行路线进行通行。因施工给广大市民和司机朋友带来的不便,敬请谅解!特此公告。海口永卓项目管

理咨询有限公司、中交第一航务工程局有限公司、海口市公安局交通警察支队 2021年2月25日

吸收合并公告补充声明

我公司于2020年10月1日在海南日报刊登的吸收合并公告,因内容不全,现做以下补充:兰州倚能电力(集团)有限公司(简称甲方)吸收合并海南倚能房产租赁有限公司(简称乙方),合并前甲方注册资本14400万元,乙方注册资本10000万元,合并完成后,甲方存续,注册资本不变,乙方注销。